

Указ
Президента Республики Казахстан
«О назначении Сагинтаева Б. А.
Премьер-Министром
Республики Казахстан»

Назначить Сагинтаева Бакытжана Абдировича Премьер-Министром Республики Казахстан.

Президент Республики Казахстан Н. НАЗАРБАЕВ
Астана, Акорда, 9 сентября 2016 года
№ 319

САГИНТАЕВ Бакытжан Абдирович

Родился в 1963 году. Окончил Казахский государственный университет по специальности «экономист, преподаватель политэкономии». Имеет ученую степень кандидата экономических наук.

Трудовую деятельность начал преподавателем вуза. Затем занимался предпринимательской деятельностью. Занимал должности заместителя акима Жамбылской области, заместителя председателей агентств по поддержке малого бизнеса, по регулированию естественных монополий и защите конкуренции. Назначался председателем Агентства по регулированию естественных монополий, руководителем Канцелярии Премьер-Министра, акимом Павлодарской области, министром экономического развития и торговли. Являлся первым заместителем Председателя Народно-Демократической партии «Нур Отан», представителем Республики Казахстан в Совете Евразийской экономической комиссии.

В последнее время – первый заместитель Премьер-Министра Республики Казахстан.



Указ
Президента Республики Казахстан
«О назначении Мамина А. У.
Первым заместителем Премьер-
Министра Республики Казахстан»

Назначить Мамина Аскара Узакпаевича Первым заместителем Премьер-Министра Республики Казахстан.

Президент Республики Казахстан Н. НАЗАРБАЕВ
Астана, Акорда, 9 сентября 2016 года
№ 320

МАМИН Аскар Узакпаевич

Родился в 1965 году. Окончил Целиноградский инженерно-строительный институт, Российскую экономическую академию им. Г. В. Плеханова по специальности «инженер-строитель, экономист».

Трудовую деятельность начал монтажником треста «Целинтяжстрой». Служил в органах внутренних дел Целиноградской области. Занимался предпринимательской деятельностью. Занимал должности первого заместителя акима города Астаны – заместителя председателя Административного совета Акмолинской специальной экономической зоны, вице-министра транспорта и коммуникаций, первого вице-министра индустрии и торговли республики. Назначался министром транспорта и коммуникаций, акимом города Астаны.

С апреля 2008 года – президент АО «Национальная компания «Астана темір жолы».

